
Supplementary Material: 

 

Supplementary Table 1: Attitudes and Practice Regarding HPV Vaccination. 

Vaccine Prescribed % Of Physicians 

     Gardasil 46.8 

     Cervarix  18.6 

     Gardasil-9 29.1 

     None 5.5 

Should the HPV Vaccine be included in the national vaccination schedule?  

     Yes 77.5 

     No  12.2 

     I Don't Know 10.3 

Would the frequency of HPV immunization increase if insurance covered the cost? 

     Yes, Cost is a Major Barrier 90.4 

     No 3.3 

     I Don't Know 6.2 

 


